

Por no entregarles
100 pesetas

Dos individuos apalean a un joven

Antonio F.M., de 26 años, y Pedro V.R., de 16, han sido detenidos por el 091 por presuntos autores de robo con intimidación y lesiones.

Anteayer por la tarde, los detenidos se acercaron a un joven de 18 años, que paseaba por la calle de Almenara, y le exigieron que les entregara cien pesetas, mientras que lo sujetaban violentamente del cuello. Al negarse el joven, fue golpeado en repetidas ocasiones, al mismo tiempo que le robaron las 1.500 pesetas que llevaba en el bolsillo. La víctima fue asistida en la Casa de Socorro de lesiones leves. Una dotación de un coche del 091 detuvo momentos después a los dos presuntos autores del robo con agresión.

En el I Congreso Nacional de Empresarios

Ponencia sobre el sector hortofrutícola murciano

La aportación murciana al I Congreso Nacional de Empresarios y al Día de la Empresa Española, previstos para mediados de noviembre próximo, y anunciados durante la última asamblea general de la CEOE, será la presentación de una ponencia por parte de los empresarios del sector hortofrutícola de la Región.

Convocada por la CROEM, se ha celebrado una reunión en la que participaron Antonio Izquierdo y Antonio Muñoz, por el sector de cítricos; Luis Martínez y Pedro Guillén, por el de conservas, y Pedro Casanova, José Hernández y Francisco López, por el de hortalizas, junto con representantes de CROEM y uno

de CEOE. Por su parte, el secretario de la Confederación Regional de Organizaciones Empresariales resaltó la oportunidad de dar a conocer a nivel nacional la posición empresarial sobre un sector de tanta incidencia en la economía regional, como es el hortofrutícola.

Esta ponencia se unirá a la ponencia general sobre el Sector Primario, y será debatida y aprobada en una concentración empresarial regional, para la cual se ha sugerido como fechas posibles el final de septiembre o principio de octubre.

Finalmente, se desea que, el Día de la Empresa Española, la Región de Murcia tenga una presencia empresarial destacada.

Cómo hacerse

100 Km.

como si fueran 100.

Si desea convencerse de que la relatividad del tiempo es mucho más que una teoría, subse a un Passat.

Emprenda uno de los viajes que más le hayan agotado anteriormente. Con familia incluida, por supuesto.

Desde el primer instante notará la diferencia. Pero al cabo de tres horas estará absolutamente sorprendido.

Usted seguirá tan desconsulado y relajado como al empezar a conducir. El secreto es la ergonomía del Volkswagen Passat. Y su incomparable suavidad.

Véalo en

Fíjese después en su familia. Seguro que los niños no estarán tan impacientes por llegar como tantas otras veces. Hasta es posible que se hayan dormido. Así de cómodo es el Passat.

En cuanto a seguridad, también puede estar tranquilo. La fiabilidad del Passat está garantizada por duro que sea el recorrido. Es un Volkswagen.

Cuando llegue a su destino eche un vistazo al reloj.

Le parecerá increíble lo corto que puede hacerse un viaje tan largo.

Cosas de la relatividad. Y del Passat, claro.



Red de Concesionarios
SEAT
de la Región de Murcia.



COLABORACIONES

Murcia de las flores

OFELIA SEGUEROS

MURCIA de las flores, que así deberías llamarte, ciudad entrañable, propicia a todos los amores.

He vuelto a ti después de larga ausencia, cuando han quedado atrás aquellos verdes años de mi vida, que pasé contigo en la Universidad. He vuelto a ti con ganas de vivirte, de andarte, de recorrerte toda, de soñarte, porque has crecido en hermosura, porque te has enriquecido en dones, como los buenos vinos con los años.

Te hallo esplendorosa, ordenada y pulcra, ensanchada y bella como una madre joven después del parto. Me sorprende tu encanto, acurrucada como una paloma al borde de tu río, crecida en florestas, en parques y avenidas, en parterres de finas flores que perfuman tus cañones y rincones. Me sorprende la gracia de tus fontanas, cantando en tus plazuelas sin iguales, esas placitas tuyas, recoletas y entrañables a las que abocan tus silenciosas iglesias, como viejos guardianes del tiempo, para que no pierdas tu gracia. Me sorprende tu armonía, tu porte de gran dama, tu forma de mezclar lo viejo con lo nuevo, en fina amalgama en la que todo se hace posible.

Me gusta andarte en tus mañanas limpias, recorrer tus calles, tus largas avenidas y siempre me sorprende tu belleza, tu tranquilo despliegue de actividades del siglo que te cruza, que, en otras ciudades, sin embargo, se hace fatigoso. Todo en ti es posible y no me extraña después de mirar tu cielo encalmado de azules insólitos, cuya luz te inunda de especiales claridades. Muchas veces, me siento a la paz de tus parques, donde una fuente te canta una canción de eterna primavera y me inunda la paz de tus atardeceres, ahora en preludios de esto, donde todo parece tomar vida, aunque haya pasado el tiempo.

Y el tiempo ha pasado inexorablemente, pero en tu entorno, vieja ciudad querida, hay algo que te remoza, que te actualiza, que te hace distinta y peculiar, segura de ti misma y atenta al destino de tus gentes.

Tus gentes sencillas y agradables, orgullosas de ser de ti, nacidas de tus entrañas de blasones y azahares, te proclaman y te muestran como muestra el hijo a su madre hermosa. Y yo, que ahora me mezclo con tus hijos, en un abrazo de afinidades, quiero quedarme en ti, vivir contigo, respirarte. Porque tu, Murcia de las flores, me has hecho un hueco en tu corazón.

NOTAS

Hoy, acto de desagravio

Han venido celebrándose en el Monasterio de San Jerónimo unas Recolecciones (ejercicios de oración según las reglas de Santa Teresa y de San Juan de la Cruz), desde el día 30 de junio hasta hoy, sábado. Como final, habrá un acto de desagravio a la Virgen en la iglesia de las MM Carmelitas de la Fuensanta, con motivo de la representación en Madrid y en otras ciudades de España de la película «Yo te saludo, María». El acto comenzará a las seis de la tarde con el rezo del Rosario. Seguirá la misa y, al final, la Hora Santa.

Educación compensatoria

La Dirección Provincial del MEC ha convocado un concurso para la provisión de 25 vacantes de profesores de EGB con respecto del programa de educación compensatoria. Las plazas se cubrirán en régimen de comisión de servicios y su duración será de un curso escolar, aunque se puede renovar por otro más.

El plazo de presentación de instancias quedará cerrado mañana, día 5.

Centro piloto «Narciso Yepes»

El Instituto de Ciencias de la Educación de la Universidad de Murcia anuncia un concurso público para cubrir tres plazas vacantes en el centro piloto «Narciso Yepes». Las plazas son las siguientes: una de ciclo inicial de EGB; una de ciclo superior de EGB (Área de Matemáticas y Ciencias Naturales) y una de Educación Especial (paralíticos cerebrales). También se convoca, con carácter provisional, una plaza de EGB en el Área de Inglés.

Instituto Politécnico

La matrícula oficial para realizar estudios de FP en el Instituto Politécnico de Murcia podrá formalizarse hasta el 20 de julio, para los aprobados en junio, y a partir del 1 de septiembre, en días concretos para cada curso, para los que deban efectuar exámenes de recuperación.